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Dne 19. června 2026 se Velká aula na PF UJEP opět proměnila v zaplněný kinosál.
Pořadatelem letošního ročníku UJEP Student Film Festivalu byla již tradičně Pedagogická
fakulta UJEP, která pod vedením Anthonyho Laueho z Katedry anglistiky představila
divákům celkem 6 studentských snímků. Velký prostor k prezentaci své tvorby dostali jak
studenti ústecké univerzity, tak i mladí autoři ze středních škol Ústeckého kraje, který akci
podpořil.

Celý projekt má na univerzitě hluboké kořeny. Katedra anglistiky PF UJEP jej úspěšně organizuje již
od roku 2015. Žáci středních škol z celého Ústeckého kraje v rámci něj natáčejí krátkometrážní
snímky v anglickém jazyce s délkou šest až osm minut, které jsou následně každé jaro promítány na
festivalovém plátně. Do celoročního programu se pravidelně zapojují také studenti UJEP. Celý proces
startuje vždy v září dvoudenním filmařským workshopem a pokračuje prací na filmech napříč celým
akademickým rokem, což vrcholí právě jarním festivalem.

Na letošním stříbrném plátně se sešla pestrá žánrová i tematická mozaika. Dva promítané snímky
patřily autorským týmům přímo z řad studentů UJEP. Zbylá díla reprezentovala generaci tvůrců ze
středních škol, mezi nimiž byli zástupci z Biskupského gymnázia, Základní školy a Mateřské školy
Bohosudov, Střední školy pedagogické, hotelnictví a služeb Litoměřice, Gymnázia Jateční v Ústí nad
Labem a Střední školy obchodu a služeb Teplice.

Mezinárodní porota měla kvůli vysoké úrovni soutěžních příspěvků nelehký úkol vybrat tři nejlepší.
Absolutním vítězem festivalu se nakonec stal snímek Behind z produkce Folget Productions. Na
pomyslných stupních vítězů ho doplnily filmy Stop While You’re Ahead (produkce Domovní Bratři) na
2. místě a Long Way From Paris autorky Isabely Getlikové na místě třetím, který získal současně i
Cenu Statutárního města Ústí nad Labem. Vedle hlavních cen poroty měli své slovo také samotní
návštěvníci, kteří v průběhu festivalu aktivně hlasovali a Cenu diváků udělili snímku Spooky Film od
MJKT Studios. Diváci v aule měli možnost zhlédnout i další nadějné snímky You’re Not The One to
Blame (Sprout Productions) a Stand Out (No Budget Productions).

„Je to skvělý způsob, jak povzbudit mladé studenty k tomu, aby vyjádřili sami sebe. Ano, hrálo se o
ceny, a to byl dost možná ten hlavní důvod, proč se zapojit, ale díky tomu jsme měli možnost zažít
festival plný talentovaných a mladých lidí,“ podělil se o své dojmy jeden z diváků. Pro další
návštěvníky byl festival velkou osobní inspirací: „Podobným směrem bych se chtěl vydat i ve svém
dalším studiu v budoucnosti. Festival byl pro mě skvělý způsob, jak vidět, na jakou úroveň mám své
příští projekty cílit.“ V ohlasech z publika rezonoval především celkový přínos akce: „Moc se mi líbí,
že festival dává mladým lidem příležitost být kreativní a natočit něco, co skutečně uvidí na stříbrném
plátně.“

Složení poroty

Pavel Raška (prorektor UJEP)
Jaroslava Jelínková (proděkanka PF UJEP)
Ivan Bertl (tajemník PF UJEP)
Kateřina Šteklová (vedoucí Katedry anglistiky PF UJEP)
Miloš Makovský (vedoucí Katedry výtvarné kultury PF UJEP)
Herbert Krill (rakouský dokumentarista)
Johana Ožvold (filmová režisérka)



Martin Holland (britský fotograf a umělec)
Tomáš Vlach (zástupce Statutárního města Ústí nad Labem)
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